21 февраля в МБДОУ «Детский сад № 4 «Аленушка» в рамках реализации социального муниципального инновационного проекта «Будущих родителей растим с детства» состоялась семейная интеллектуально-развлекательная игра «Это мой ребенок!». В этом мероприятии участвовали семьи Ивановых, Дубининых и Алексеевых. В составе жюри выступили: заведующий ДОУ - Алексеева О.В., ведущий специалист группы развития дошкольного образования ЦМО – Широких Н.В. и старший воспитатель ДОУ - Каримкина Н.Г..

В самом начале игры участники коротко рассказали о своей семье, представили жюри семейные портфолио. В конкурсе «Пойми меня» один член семьи без слов, с помощью жестов и мимики, объяснял своей семье увиденное на экране слово, остальные — отгадывали. Далее родители пытались найти ответы на вопросы, которые ранее задавались детям. За совпавшие ответы — получали баллы. В конкурсе «Найди своего ребенка» нужно было узнать своё чадо среди всех переодетых детей. Родители успешно справились с этим заданием. В конкурсе «Мамины глаза» зрителидети пытались найти глаза своей мамы. Никто не ошибся. Всем понравился завершающий конкурс «Семейный танцевальный баттл».

В конце игры члены жюри наградили семьи дипломами. Ивановы получили диплом победителя в номинации «Семья полна талантами», Дубинины – в номинации «Самая веселая семья», Алексеевы – в номинации «Самая танцевальная семья».





















